

高校毕业生“就业工作实施意见”出台 告别“就业歧视” 省政府为你撑腰

河南省社科院数据显示,今年全省应届高校毕业生就业率比去年降低近10%。25日,河南省再出新规:从今年起,外省来豫求职大学生可在该省申领“就业失业登记证”,同时加大就业服务和扶持,低保家庭高校毕业生,给予1000元一次性求职补贴等。尤其对于“就业歧视”,省政府规定:严禁用人单位发布含有限定院校(或第一学历、全日制)、性别、户籍、民族等含有歧视性条款的招聘信息。

为保护就业公平,河南省政府办公厅25日发布《关于做好2013年普通高等学校毕业生就业工作的实施意见》,明确禁止用人单位发布含有歧视性条款的需求信息,保护包括残疾人在内的高校毕业生的就业权益。

以往,外省考入河南省院校的应届毕业生,或是外省来该省求职的毕业生,如果找不到工作,无法在河南进行失业登记,不能领取政府的扶助金。从今年起,其他省份的高校毕业生不仅可以在我省进行求职登记和失业登记,而且被纳入当地免费公共就业人才服务和就业扶持政策实施范围,享受与河南本籍毕业生相同的待遇。

同时,河南省政府还出台政策,鼓励中小企业招聘高校毕业生。对劳动密集型企业,可按规定给予小额担保贷款和财政贴息;对招收高校毕业生达到一定数量的,各级财政部门可优先安排扶持资金,优先提供技术改造贷款贴息,在税收上给予优惠。(据大河网)

链接>>>相关新闻

别慌,见习也会有补贴

毕业却仍在见习的大学生不要心慌,河南省政府要求,见习期间,由当地政府和见习单位给予生活补贴,政府提供的生活补贴每人每月700元,从就业专项资金中列支,见习单位的生活补贴不低于当地失业保险金标准,见习单位要为见习学员统一办理人身意外伤害保险。

另外,自今年起,低保家庭的高校应届毕业生,给予1000元的一次性求职补贴。

9月30日前,各高校和各级教育部门要将离校未就业的毕业生信息移交给人力资源社会保障部门,随后将按户籍地层层分解,开展针对性的就业帮扶活动。(据大河网)

韩朝第六轮会谈后双方代表发生肢体冲突



据韩国《中央日报》7月26日报道,韩朝当地时间25日就恢复开城工业园区正常运转举行第六轮工作会谈。当天会谈结束后,朝方首席代表、朝鲜中央特区开发指导总局副局长朴哲洙与十几名朝方代表团成员在未通知韩方的情况下,突然前往记者室,欲

单方面召开记者招待会。

报道称,朝方为了限制韩方的行动,命人控制了通向记者室的4台电梯后开展以上行动。随后赶来的韩方代表团成员为阻止朝方进一步的行动,双方发生肢体冲突。

另外,韩朝双方当天就恢复开城

工业区正常生产一事进行了第六轮会谈未能达成协议。双方没有公布下一轮会谈的时间。报道称,韩国在会谈中重申中国区停产的责任在于朝方,朝鲜应采取确保类似事件不再发生;而朝鲜则坚持原有的立场,要求尽早恢复园区正常运营。(据国际在线)

男子连杀5人伤3人逃窜

河南警方发悬赏通告

7月25日,驻马店漯河两地,一凶徒连杀5人伤3人后逃窜。26日上午一早,驻马店警方发布悬赏通告,征集全社会的力量,全力缉拿杀人嫌犯丁金华。提供线索抓获犯罪嫌疑人丁金华的,奖励人民币5万元。

有消息称,犯罪嫌疑人已驾车向平顶山方向潜逃。

7月25日11时许,西平县人和乡大朱庄村发生一起故意杀人案,犯罪嫌疑人丁金华实施犯罪后,窜至漯河市抢劫一辆车牌号为豫L·T0123的出租车驾车潜逃。

被抢出租车系东风悦达起亚牌轿车,车身颜色为上蓝下黄。

犯罪嫌疑人丁金华,男,1975年2月12日出生,河南省西平县人和乡大朱村人,身高175厘米左右,中等偏瘦身材,逃跑时上穿黑色背心,肩搭白色衣服,下穿军绿色马裤,戴近视眼镜,随身携带有凶器。身份证号码:412824197502123938。

请广大群众积极向公安机关提供相关线索。凡是提供犯罪嫌疑人所驾车辆线索,查找或被抢出租车的,奖励人民币2万元;提供线索抓获犯罪嫌疑人丁金华的,奖励人民币5万元。(据大河网)

黑龙江敬老院火灾11人亡

嫌疑人被烧死

7月26日中午,黑龙江省海门市就联合敬老院火灾情况召开通报会。目前该起纵火案已造成11人死亡,两人轻微伤。当地官方同时也公开了部分伤亡者名单。

根据海门市官方通报,该场火灾乃人为纵火,犯罪嫌疑人王贵已在火灾中身亡。

纵火者王贵,男,46岁,因患脑血栓后遗症无人照顾,本人没有生活来源,于2010年4月1日由东林乡政府送入敬老院。

7月25日下午,王贵怀疑隔壁院民偷了自己200块钱而大吵大闹,并打碎了病房玻璃。院方联系了东林乡干部和王贵的姐姐,对王贵进行安抚,其情绪逐渐平稳。但到深夜,王贵再次大发脾气,选择纵火泄愤。

事发养老院,是集中供养海门市农村“五保”(保吃、保穿、保医、保住、保葬)老人的福利机构之一。事故中的11位死者,包括王贵,全部为男性,年龄最大者87岁,最小者45岁。(据人民网)

葛兰素史克郑州办事处

18名相关人员被抓

葛兰素史克(中国)公司涉嫌商业贿赂案件持续发酵。近日,前GSK(中国)郑州办事处的医药代表、地区经理等人在接受记者采访时指称,GSK(中国)培训员工如何向医生行贿,并且用销售额的近一成作为行贿医生的“备用金”,帮助医药代表做假账。

6月17日,郑州警方按照公安部要求成立专案组。截至目前,郑州警方共抓获GSK(中国)的相关人员18名。

根据这些人员的说法,GSK(中国)会对员工进行培训,培训的内容除了介绍所销售药品的性能、优点和治疗范围以外,重点则是培训销售技巧和策略,核心就是“客情维护”,通俗的说法,就是如何维护与医生的关系。按照GSK(中国)的规定,销售人员可根据自己的销售业绩,以讲课费、餐费等形式报销销售额的7%~10%,用来行贿医生,达到让医生多开药的目的。

在行贿医生方面,GSK(中国)有一套完整的报销模式。医药代表根据公司提供的医生档案,按照不同区域“公关”医生。一旦医生就范,医药代表会建立医生的客户档案,根据医生开具药品的数量,向医生的个人账户打钱。

根据目前掌握的材料,GSK(中国)处方药在河南各地进行“带金销售”,仅涉及的呼吸类、肝炎类药品两类,年销售金额就达到了数千万元。(据新华网)

北京遭当街重摔女童已死亡

两名嫌犯均被刑拘

尽管经过了两天多的急救,但还是没留住女童的生命。25日晚11时许,女童被确认死亡,26日上午9时许被送入太平间。

7月23日20时50分许,这名只有两岁的女童熟睡在婴儿车里,由妈妈推着走到大兴区科技路公交车站附近时,两名驾车男子因不满其挡道,双方发生争执,无辜的女童被一名男子用力摔在地上,后送至天坛医院救治。

案发后,北京市公安局高度重视,迅速成立专案组全力开展侦破工作。经细致走访,专案组很快锁定作案嫌疑人。24日15时许,在案发18小时后,专案组将隐匿在房山区一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男,北京市丰台区人,曾因盗窃罪被判刑)抓获。25日下午,韩某因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留。

26日上午,记者从警方获悉,涉案的另外一名嫌疑人李某于25日前往大兴警方投案自首。

目前李某因涉嫌包庇罪被警方刑事

拘留。据悉,李某在明知韩某当日的行为后,仍驾车带韩某离开案发现场,因此涉嫌包庇罪。

李某自首归案后,对于审讯工作显

得较为配合,其供述的内容也都能印证事发当时的细节。

目前,案件仍在进一步审理中。(据新华网)

链接>>>相关新闻

累犯重罚 韩某或判死刑

韩某的恶劣行为引起了众怒,坊间的舆论已经是“不杀不足以平民愤”的态势。但抛开民愤的因素,从法理角度,对韩某的判决最终走向也是人们关心的问题。

警方以涉嫌故意杀人刑事拘留韩某,明科律师事务所律师郑洪涛表示,界定故意杀人罪名一是看其当时的想法,二是看客观上的犯罪结果。虽然主观上,韩某事前可能并未想到要杀死女孩,但结合实际情况和结果,女孩年纪尚小,且韩某实施伤害

的手法,逻辑上他应清楚可能产生致使女童死亡的结果,最终他还是放任了这种结果的发生,在故意杀人中属间接故意。

结合目前女童已经死亡的结果,且该起案件社会影响恶劣、民愤极大,郑洪涛认为,韩某最终被判处死刑的可能性极大。

同时,韩某年初才被释放,刑期满五年内重新犯罪的都属于累犯,在法律上是明确规定要被从重处罚的。(据新华网)